                                          Тест  № 14.   Вариант 1.

1. При помощи неподвижного блока поднимают груз массой 60 кг. Какую

    для этого прилагают силу?

2. Один подвижный блок имеет радиус 6 см, а второй – 2 см. Одинаковый 

   ли выигрыш в силе дают эти блоки?

  1) одинаковый    2) первый в 2 раза больше    3) первый в 3 раза больше

  4) второй в 3 раза больше    5) второй в 2 раза больше

3. С помощью подвижного и неподвижного блоков с силой 150 Н равно-

   мерно поднимают груз. Определите вес груза.

4. Подвижный блок дает выигрыш в силе в 2 раза. Во сколько раз он дает

   выигрыш в работе?

  1) в 2 раза    2) в 4 раза    3) не дает выигрыша в работе    4) дает проигрыш

   в работе в 2 раза    5) дает проигрыш в работе в 4 раза

5. Рычаг дает выигрыш в силе в 4 раза. Во сколько раз этот рычаг дает

   выигрыш в работе?

  1) в 2 раза    2) в 4 раза    3) не дает выигрыша в работе    4) дает проигрыш

  в работе в 2 раза    5) дает проигрыш в работе в 4 раза

6. На рычаг действуют две силы F1=3 Н и F2, плечи которых 0,1 м и 0,3 м

  соответственно. Чему равна сила F2, если рычаг находится в равновесии?

7. Брусок массой 300 г подняли по наклонной плоскости длиной 90 см

  на высоту 30 см, действуя силой 2 Н. Найдите к.п.д. этой наклонной

  плоскости.

8. Прилагая силу 400 Н, рабочий поднял груз с помощью подвижного

  и неподвижного блоков. При этом конец веревки переместился на 5 м.

  Какова масса груза и на какую высоту его подняли?

  1) 80 кг; 10 м    2) 20 кг; 10 м    3) 80 кг; 2,5 м    4) 20 кг; 2,5 м    

  5) 40 кг; 5 м

9. С помощью подвижного блока подняли груз массой 600 г на высоту

  20 см, действуя силой 4 Н. На какую длину был вытянут конец шнура

  и каков к.п.д. этого блока?

  1) 10 см; 34%    2) 10 см; 75%    3) 40 см; 34%    4) 40 см; 75%

  5) 20 см; 67%
                                          Тест  № 14.   Вариант 2.

1. При помощи неподвижного блока поднимают груз массой 50 кг. Какую

    для этого прилагают силу?

2. Один подвижный блок имеет радиус 2 см, а второй – 6 см. Одинаковый 

   ли выигрыш в силе дают эти блоки?

  1) одинаковый    2) первый в 2 раза больше    3) первый в 3 раза больше

  4) второй в 3 раза больше    5) второй в 2 раза больше

3. С помощью подвижного и неподвижного блоков с силой 240 Н равно-

   мерно поднимают груз. Определите вес груза.

4. Подвижный блок дает выигрыш в силе в 2 раза. Во сколько раз он дает

   выигрыш в работе?

  1) в 2 раза    2) в 4 раза    3) не дает выигрыша в работе    4) дает проигрыш

   в работе в 2 раза    5) дает проигрыш в работе в 4 раза

5. Рычаг дает выигрыш в силе в 2 раза. Во сколько раз этот рычаг дает

   выигрыш в работе?

  1) в 2 раза    2) в 4 раза    3) не дает выигрыша в работе    4) дает проигрыш

  в работе в 2 раза    5) дает проигрыш в работе в 4 раза

6. На рычаг действуют две силы F1=6 Н и F2, плечи которых 0,1 м и 0,3 м

  соответственно. Чему равна сила F2, если рычаг находится в равновесии?

7. Брусок массой 400 г подняли по наклонной плоскости длиной 160 см

  на высоту 40 см, действуя силой 4 Н. Найдите к.п.д. этой наклонной

  плоскости.

8. Прилагая силу 600 Н, рабочий поднял груз с помощью подвижного

  и неподвижного блоков. При этом конец веревки переместился на 10 м.

  Какова масса груза и на какую высоту его подняли?

  1) 60 кг; 10 м    2) 120 кг; 10 м    3) 120 кг; 10 м    4) 60 кг; 5 м    

  5) 120 кг; 20 м

9. С помощью подвижного блока подняли груз массой 500 г на высоту

  20 см, действуя силой 10 Н. На какую длину был вытянут конец шнура

  и каков к.п.д. этого блока?

  1) 10 см; 40%    2) 10 см; 25%    3) 40 см; 25%    4) 40 см; 40%

  5) 40 см; 20%
